

13 అసెంబ్లీ స్థానాలకు నేడు బైపోజిట్

- ఏడు రాష్ట్రాల్లో ఉప ఎన్నికల సమయం
- అత్యధికంగా బెంగాల్ లో 4 స్థానాలు పోలింగ్

న్యూఢిల్లీ, జూలై 9: సార్వత్రిక ఎన్నికల తర్వాత దేశంలోని పలు అసెంబ్లీ స్థానాలకు ఉప ఎన్నికలకు రంగం సిద్ధమైంది. ఏడు రాష్ట్రాల్లోని 13 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు బుధవారం ఉప ఎన్నికల పోలింగ్ జరుగనున్నది. ఇటీవలి లోక్ సభ ఎన్నికల తర్వాత తొలిసారిగా జరుగుతున్న ఎన్నికలు ఇవే. పశ్చిమ బెంగాల్ లోని రాయ్ గంజ్, రాజాపూర్ దక్షిణ, బాగాల్, మన

కీటాలా, ఉత్తరాఖండ్ లోని బుద్గినాద్, హుంనోర్, పంజాబ్ లోని జలంధర్ వెస్ట్, హిమాచల్ లోని డెహ్రా డువాలీ, హుమనూర్, నాలాగడ్, బీహార్ లోని రూపాబి, తమిళనాడులోని విశాఖపట్నం, మధ్యప్రదేశ్ లోని అమర్ నాథ్ స్థానాలకు ఉప ఎన్నికలు నిర్వహిస్తున్నారు. వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన ఎమ్మెల్యేలు కొంతమంది రాజీనామా చేయటం, మరికొంత మంది మరణించటంతో ఆయా స్థానాలు ఖాళీ అయ్యాయి. ఉప ఎన్నికల ఫలితాలు ఈ నెల 13న వెలువడతాయి. హిమాచల్ ప్రదేశ్ సీఎం సుబ్బింగ్ దర్ సింగ్ సుబు భార్య కమ్యూనికేషన్ కేసుకు మరణించడంతో మంది తొలిసారిగా ఎన్నికల బరిలోకి దిగుతున్నారు.

డెత్ వ్యాలీకి పోటిత్తుతున్న పర్యాటకులు

డెత్ వ్యాలీ: డెత్ వ్యాలీ.. ప్రపంచంలోనే అత్యధిక ఉష్ణోగ్రతలు సమోదాయ్య ప్రాంతం. అమెరికాలోని కాలిఫోర్నియా లోని ఉన్నది. ఇక్కడ 50 డిగ్రీలకంటే ఎక్కువ ఉష్ణోగ్రతలు సమోదాయ్యంగా ఉంటాయి. మల మల మాడ్యే ఈ ఎండ ఎలా ఉంటుందో చూసేందుకు ఇక్కడికి పర్యాటకులు పోటి త్తుతున్నారు. ఎండ వేడిమికి ఇటీవల ఓ బ్లెక్ రైడర్ ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. మరొకరు దూరంగా పాలయ్యారు. అయినప్పటికీ పర్యాటకులు వెనక్కి తగ్గడం లేదు. డెత్ వ్యాలీ సేషన్ లో పార్కు యజమాన్యం వద్దని



వారిస్సున్న పర్యాటకుల రాక మాత్రం ఆగడం లేదు. గత శని, ఆదివారాల్లో ఇక్కడ 53.3 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత రికార్డుయింది. 1913 జూలైలో ఇక్కడ అత్యధికంగా 56.67 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది.

2 నెలల్లో అమరులైన ఇద్దరు బిడ్డలు

- దేశం కోసం ప్రాణాలర్పించిన ఆదర్శ నేగి, ప్రణయ నేగి
- ఉత్తరాఖండ్ కుటుంబంలో తీరిగి విషాదం



ఆదర్శ నేగి

డెహ్రాడూన్, జూలై 9: కేవలం రెండు నెలల వ్యవధిలో ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ఇద్దరు జవాన్లు శరణార్థి అమరులయ్యారు. జమ్మూకశ్మీర్ లోని కథువా జిల్లాలో సోమవారం ఆర్మీ కాన్వాయిట్ల బరికి ఉగ్రవాదిలో మరణించిన ఉత్తరాఖండ్ కు చెందిన ఆదర్శ నేగి కుటుంబానికి ఎదురైన విషాదకర పరిస్థితి ఇది. విడి నిర్వహణలో తమ బిడ్డలు దేశం కోసం ప్రాణాలు అర్పించారు గర్భిణిగా ఉన్నప్పటికీ, మరోవైపు కడుపు కోత తల్లి దండ్రుల కండ్ల నుంచి దుఃఖాన్ని ఆపవీ ఉండలేదు. రెండు నెలల్లో ఇద్దరినీ కోల్పోడంతో ఆ కుటుంబాన్ని అల్లడి లుతున్నారు. ఉత్తరాఖండ్ లోని తేట్రా జిల్లాకు చెందిన 26 ఏండ్ల జవాన్ ఆదర్శ

నేగి.. సోమవారం జరిగిన ఉగ్రవాదిలో మరణించారు. అంతకుముందు ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ 30న లేహోలో ఆదర్శ నేగి పెద్దనాన్న కుమారుడు 33 ఏండ్ల వయసులో మరణించారు. ఆదర్శ నేగి పెద్దనాన్న బలంతో సింగ్ మాట్లాడుతూ రెండు నెలల వ్యవధిలోనే ఇద్దరు కుమారులను పోగొట్టుకొన్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆదర్శ నేగి 2018లో గర్బిణి రైజింగ్ లో చేరారు. ఆదర్శ నేగి తండ్రి ఓ రైతు. తల్లి, ఓ సోదర కోసం ప్రాణాలు అర్పించారు. ఆర్మీలో ఉద్యోగం సాధించిన అతను.. దేశం కోసం ప్రాణాలు అర్పించాడని బలంతో సింగ్ గర్భిణిగా చెప్పాడు. దేశానికి సేవ చేయాలని వెళ్లిన తమ బిడ్డలు.. మృతదేహాలుగా ఇంటికి వచ్చారని, ఇది కుటుంబాన్ని దుఃఖ సాగరంలో ముంచింది అన్నారు.

చైనా సైబర్ చెరలో భారతీయులు నేరగాళ్ల

3 వేల మంది ఉన్నట్టు అనుమానం.. మెజారిటీ బాధితులు తెలుగువాళ్లే

- జాబ్ ఇన్స్టామని నమ్మించి డబ్బులు గుంజుకొని మోసం
- కంబోడియాలో హాస్ అరెస్ట్
- న్యూఢ్ వీడియోలు చూపించి యువతులకు బెదిరింపులు
- తప్పించుకొన్న తెలంగాణవాసి
- 'టైమ్స్' ఇంటర్వ్యూలో షాకింగ్ విషయాలు



(స్పెషల్ టాస్క్ బ్యూరో) హైదరాబాద్, జూలై 9 (నమస్తే తెలంగాణ): విదేశాల్లో ఉద్యోగాన్వేషణలో ఉన్న యువత, యువకులతో వారికి తొలుత జాబ్ ఆఫర్ ఉండటం.. 'మంచి కంపెనీలో', ఆకర్షణీయ వేతనంతో కూడిన సోఫిస్టికేటెడ్ మోసాస్తులను ఊరిస్తారు. ఇది చూసి చూయలో పడ్డామో.. ఇక, అంతే. మన దగ్గర ఉన్న డబ్బులంతా ఉడ్డినీ.. పాస్ పోర్టును లాగ్ నుకోసి.. ఓ కట్ట బానిసలా.. ఇరుకురుకు చూపే గడుల్లో చట్టవిరుద్ధమైన కార్యకలాపాలకు, సైబర్ నేరాలకు ఓ పాపుగా వారుకొంటారు. ఎదురుతిరిగితే.. యువకులనైతే అన్యాయపరులకు చికట్లు వచ్చతాయి. అమ్మాయిలైతే, న్యూఢ్ వీడియోలను సోషల్ మీడియాలో వైరల్ చేస్తామని బెదిరిస్తారు. దేశం కాని దేశం. ఏం చేయాలో కూడా తెలియని ఇంతకు ముందు విదేశాలకు వెళ్ళామా? అని నన్ను అడిగాడు. లేదన్నా. దీంతో ఆయన కాదు. భారత్ కు చెందిన తర్వాత ఇంటికి రావాలంటే మందిని ఇలాగే చైనాకు చెందిన కొందరు సైబర్ నేరగాళ్లు చెరబట్టారు. కంబోడియాకు వలస వచ్చినప్పుడల్లా అత్రమంగా కరలింబి ఇరు కిరుకు గడుల్లో బందించారు. ఆ బందిఖానా

నంది ఎలాగోలా తప్పించుకొన్న మహిళా బాబిల్ అయ్యారో మండలానికి చెందిన ముస్లి ప్రజాల్లో తన అనుభవాన్ని జాతీయ పత్రిక 'టైమ్స్ ఆఫ్ ఇండియా'కు ఇచ్చిన ప్రత్యేక ఇంటర్వ్యూలో వివరించాడు. ఆ భయనక అనుభవాలు అతడి మాటల్లోనే..

టైమ్స్ సీనియర్ ఇంజనీరింగ్ పూర్తి చేశా. హైదరాబాద్ లోని ఓ ఐటీ కంపెనీలో ఉద్యోగం చేసి వాడివి. అయితే, విదేశాల్లో ఉన్నట్టోద్యోగం చేయడం నా కల. దీంతో జాబ్ సైట్ లో నా ప్రొఫైల్ ను అప్లోడ్ చేశా. కొద్దిరోజుల తర్వాత విజయ్ అనే ఏజెంట్ నాకు ఫోన్ చేశాడు. అతనిది కంబోడియాగా చెప్పాడు. ఆస్ట్రేలియాలో ఓ మంచి కంపెనీలో, ఆకర్షణీయ వేతనంతో కాని దేశం. ఏం చేయాలో కూడా తెలియని ఇంతకు ముందు విదేశాలకు వెళ్ళామా? అని నన్ను అడిగాడు. లేదన్నా. దీంతో ఆయన కాదు. భారత్ కు చెందిన తర్వాత ఇంటికి రావాలంటే మందిని ఇలాగే చైనాకు చెందిన కొందరు సైబర్ నేరగాళ్లు చెరబట్టారు. కంబోడియాకు వలస వచ్చినప్పుడల్లా అత్రమంగా కరలింబి ఇరు కిరుకు గడుల్లో బందించారు. ఆ బందిఖానా

రామసేతు పూర్తి మ్యాపింగ్

99.8శాతం వంతెన సీట్లలో మునిగింది: ఇస్రో సైంటిస్టులు

న్యూఢిల్లీ, జూలై 9: 'రామసేతు' వంతెనకు సంబంధించి పూర్తి మ్యాపింగ్ 'ఇస్రో' సైంటిస్టులు అమీష్కరించారు. రామసేతుం నుంచి శ్రీలంకలోని మన్నార్ దీవిని కలుపుతూ సముద్రంలో కొద్ది వంతెన నిర్మాణం తీరుతుంది పరిశోధకులు కొత్త విషయాలు కనుగొన్నారు. వంతెనలోని 99.8 శాతం సముద్రపు సీట్లలో మునిగిపోయి ఉందిని పరిశోధనలో తెలిసింది.

నాసాకు చెందిన 'ఇసిఈఎస్-2' శాటిలైట్ డాటాను ఉపయోగించి, జోడోఫూర్, హైదరాబాద్ నేషనల్ రిమోట్ సెన్సింగ్ కేంద్రాలకు శ్రీలంకలోని మన్నార్ దీవిని కలుపుతూ సముద్రంలో కొద్ది వంతెన నిర్మాణం తీరుతుంది పరిశోధకులు కొత్త విషయాలు కనుగొన్నారు. వంతెనలోని 99.8 శాతం సముద్రపు సీట్లలో మునిగిపోయి ఉందిని పరిశోధనలో తెలిసింది.

వాణిజ్య

ఎల్ అండ్ టీ చేతికి సిలికాన్

న్యూఢిల్లీ, జూలై 9: బెంగళూరుకు చెందిన సిలికాన్ సిస్టమ్స్ లాస్టెన్ అండ్ టూల్స్ (ఎల్ అండ్ టీ) అను బండ సంస్థ ఎల్ అండ్ టీ సెమీకండక్టర్ టెక్నాలజీని విమోచింపి రూ.183 కోట్లకు కొనుగోలు చేస్తున్నది. ఈ మేరకు షేర్ కొనుగోలు ఒప్పందం సోమవారం సంతకాలు జరిగినట్లు మంగళవారం ఎల్ అండ్ టీ బాంబే స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ కు తెలియజేసింది. అలాగే ఈ డీల్ లో సెమీకండక్టర్ వ్యాపారంలో మరింతగా బలోపేతం కాగలమన్న విశ్వాసాన్ని ఎల్ అండ్ టీ వ్యక్తం చేసింది. ఈ ఏడాది సెప్టెంబర్ కల్లా లావాదేవీ పూర్తికావచ్చున్నది. కాగా, 2018 ఏప్రిల్ లో సిలికాన్ ఏర్పాట్లైంది. ఇదే ప్యాకేజీ సెమీకండక్టర్ డిజైన్ కంపెనీ. సెమీకండక్టర్ ఇంటెలిక్వాలిటీ ప్రాసెసింగ్ (ఐపీ), ఇంటిగ్రేటెడ్ సర్క్యూట్స్ (ఐసీ), డిజైన్, అభివృద్ధి దీని ప్రత్యేకత. ప్రపంచవ్యాప్తంగా దీనికి 30 గ్రాంటిడ్ పేటెంట్లున్నాయి.

సోలార్ వైపు ఎంఎస్ఎంఈలు

హైదరాబాద్, జూలై 9 (నమస్తే తెలంగాణ): విద్యుత్ కష్టాల నుంచి బయట పడటంతోపాటు బిల్లుల భారాన్ని తగ్గించుకునేందుకు సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్య తరహా (ఎంఎస్ఎంఈ) పరిశ్రమలు సోలార్ విద్యుత్ వైపు అడుగులు వేస్తున్నాయి. పర్యావరణ హితంగా కూడా ఉండటంతోపాటు కేంద్ర ప్రభుత్వం భారీగా రాంబిలు ఇస్తుండటంతో చాలా సంస్థలు వీటిని ఏర్పాటు చేసుకుంటున్నాయి. సోలార్ ను ప్రోత్సహించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా చర్యలు తీసుకుంటుండటం కూడా కలిసిపోతున్నది. దేశీయంగా వినియోగిస్తున్న మొత్తం విద్యుత్ లో 50 శాతానికి పైగా వాటాను ఎంఎస్ఎంఈలు సహజ పరిశ్రమలు కలిగిస్తున్నాయి. ప్రస్తుతం దేశంలో 6.3 కోట్లకుపైగా ఎంఎస్ఎంఈలు ఉండగా, తెలంగాణలో 60 వేలకు పైగా సంస్థలు ఉన్నట్లు అంచనా. కేంద్ర ప్రభుత్వం 2030 నాటికి 40గా వాల్ట సోలార్ విద్యుత్ ను చేరుకోవాలని భాగంగా పెట్టుకున్నది. ఇందులో భాగంగా భారీగా సబ్సిడీలు అందిస్తుండటంతో గూఢా వినియోగదారులతోపాటు సూక్ష్మ, చిన్నతరహా పరిశ్రమలు వారు కూడా సోలార్ విద్యుత్ ఏర్పాటును మొగ్గుచూపుతున్నారు.

హారియర్, సఫారీ ధరలు తగ్గించిన టాటా సింగిల్ చార్జ్ తో 800 కి.మీ.

పియామీ తొలి ఈవీ ఎస్యూ7 ఆకర్షణీయం సంస్థ 10వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ప్రదర్శన

ముంబై, జూలై 9: దేశీయ ఆటోమొబైల్ దిగ్గజాల్లో ఒకటైన టాటా మోటార్స్ మరో ఒక బిజినెస్ సాధించింది. దేశీయ రోడ్లపై 20 లక్షల యూనిట్ల ఎస్యూ7 వాహనాలను విక్రయించింది. ఈ సందర్భంగా కొత్తగా ఎస్ యూ7 లను కొనుగోలు చేసేవారికి ఆర్థిక ప్రయోజనాల కల్పిస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. 'కింగ్స్ ఆఫ్ ఎస్యూ7' పేరుతో ప్రకటించిన ఈ ఆఫర్ కింద సఫారీ, హారియర్, వెస్టాన్, పంప వాహనాలపై రూ.1.40 లక్షల వరకు ఆర్థిక ప్రయోజనాలు పొందవచ్చునని కంపెనీ సూచించింది. దీంతో భాగంగా హారియర్ ప్రారంభ ధరను రూ.14.99 లక్షలకు దివసం సంస్థ.. సఫారీ ధరను కూడా రూ.15.49 లక్షలకు తగ్గించింది. దీంతోపాటు ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలపై రూ.21.282 కోట్లుగా ఉన్నాడు. ఇది రికార్డ్. మే నెలలో ఇది రూ.20.904 కోట్లుగా సమాధియయ్యాయి. అయితే ఏప్రిల్, మే నెలల్లో పోయిన పెట్టుబడుల కంటే వచ్చిన పెట్టుబడులతో ఎక్కువంటున్న ఇండస్ట్రి మార్కెట్. జూన్ లో మాత్రం వచ్చినదానికన్నా పోయినవే అధికమని, రూ.43.637 కోట్ల పెట్టుబడులు తరలిపోయాయని చెప్పాడు.

సీనియర్ ఎగ్జిక్యూటివ్ అధికారి ఫాలో బెనర్జీ తెలిపారు. ఇందుకోసం పలు ప్యాకేజీలను ప్రవేశపెట్టినట్లు చెప్పారు. వీటిలో ప్లాటినం ప్యాకేజీ కింద వ్యూరింటిని నాలుగేండ్ల లేదా 1.20 లక్షల కిలోమీటర్లు, రాయల్ ప్లాటినం ప్యాకేజీ కింద ఇదేండ్ల లేదా 1.40 లక్షల కిలోమీటర్లు, సాల్టెడ్ ప్యాకేజీ కింద ఆరేండ్ల లేదా 1.60 లక్షల కిలోమీటర్లు ప్యాకేజీలో ఏదైనా ఎంచుకునే అవకాశం కల్పించి రికం ఉంటుందన్నారు.



కిలోమీటర్ల ప్యాకేజీలో ఏదైనా ఎంచుకునే అవకాశం కల్పించి రికం ఉంటుందన్నారు.

మ్యూచువల్ ఫండ్స్ భళ్ళా

జూన్ లో రికార్డు స్థాయి పెట్టుబడులు



ముంబై, జూలై 9: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ల ఆల్టైమ్ హై పరుగుల నడుమ ఈక్విటీ మ్యూచువల్ ఫండ్స్ (ఎంఎఫ్)లోకి గత నెల రికార్డు స్థాయిలో పెట్టుబడులు వచ్చాయి. ఈ ఏడాది మే నెలతో పోలిస్తే 17 శాతం పెరిగింది. మంగళవారం దేశీయ మ్యూచువల్ ఫండ్స్ ఇండస్ట్రి సంఘం యాంఫీ వెల్లడించిన వివరాల ప్రకారం ఈ జూన్ లో రూ.40,808 కోట్ల పెట్టుబడులు ఈక్విటీ ఎంఎఫ్ లోకి రావడం జరిగింది. ఇందులో స్వీస్ మ్యూటీక్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ ఫ్లాన్ (సీఎల్)లోకి వచ్చినవి రూ.21,282 కోట్లుగా ఉన్నాయి. ఇది రికార్డ్. మే నెలలో ఇది రూ.20.904 కోట్లుగా సమాధియయ్యాయి. అయితే ఏప్రిల్, మే నెలల్లో పోయిన పెట్టుబడుల కంటే వచ్చిన పెట్టుబడులతో ఎక్కువంటున్న ఇండస్ట్రి మార్కెట్. జూన్ లో మాత్రం వచ్చినదానికన్నా పోయినవే అధికమని, రూ.43.637 కోట్ల పెట్టుబడులు తరలిపోయాయని చెప్పాడు.

ఈక్విటీ ఎంఎఫ్ లోకి రూ.40 వేల కోట్లు నివేలలోకి రూ.21 వేల కోట్లు రాక ఇండస్ట్రి నిర్వహణలో ఉన్న నికర ఆస్తులు రూ.27.67 లక్షల కోట్లు. సీఎల్ కు సంబంధించి రూ.12.43 లక్షల కోట్లుగా ఉన్నాయి. గత నెల కొత్తగా 55 లక్షల సీఎల్ ను సమాధియయ్యాయి. దీంతో మొత్తం సంఖ్య 8.98 కోట్లకు చేరింది. 32.35 లక్షల సీఎల్ మొత్తం లేదా మాత్రమే యూఎస్ సీఈఎం వెంకట్ చలసాని తెలిపారు. ఇక మొత్తం మ్యూచువల్ ఫండ్ ఇండస్ట్రి నిర్వహణలోని ఆస్తులు జూన్ నాటికి రూ.61.15 లక్షల కోట్లవై. మే నెలలాఖంతో చూస్తే దాదాపు 4 శాతం అధికం.

ఇంటింటా ఇన్వేస్టర్ కు దరఖాస్తులు

హైదరాబాద్ సీటీబ్యూరో, జూలై 9 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉన్న ఔత్సాహికులను వెలుగులోకి తీసుకురావాలనే ఉద్దేశంతో తెలంగాణ ఇన్వేస్ట్మెంట్ సెల్ 'ఇంటింటా ఇన్వేస్టర్-2024' కార్యక్రమానికి శ్రీకారాధన చేసింది. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఔత్సాహికులకు రూపొందించేలా ప్రోత్సహిస్తున్నాయి. తమ దరఖాస్తు చేసుకోవాలని రాష్ట్ర బీసీ ఇన్వేస్ట్మెంట్ అధికారి అజిత్ రంగ్రామ్ ఒక ప్రకటనలో సూచించారు. ప్రతియేటా నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమం 6వ విడతను నిర్వహించేందుకు ఉద్దేశించింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉన్న ఔత్సాహికులను వెలుగులోకి తీసుకురావాలనే ఉద్దేశంతో తెలంగాణ ఇన్వేస్ట్మెంట్ సెల్ 'ఇంటింటా ఇన్వేస్టర్-2024' కార్యక్రమానికి శ్రీకారాధన చేసింది. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఔత్సాహికులకు రూపొందించేలా ప్రోత్సహిస్తున్నాయి. తమ దరఖాస్తు చేసుకోవాలని రాష్ట్ర బీసీ ఇన్వేస్ట్మెంట్ అధికారి అజిత్ రంగ్రామ్ ఒక ప్రకటనలో సూచించారు. ప్రతియేటా నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమం 6వ విడతను నిర్వహించేందుకు ఉద్దేశించింది.

కిమ్స్ చేతికి క్యూఎన్ ఆర్ఐఐ ఆసుపత్రి

హైదరాబాద్, జూలై 9: రాష్ట్రానికి చెందిన ప్రముఖ ఆసుపత్రుల నిర్వహణ సంస్థ కిమ్స్ హాస్పిటల్స్ మరో ఆసుపత్రిని కొనుగోలు చేసింది. తాజాగా వైజాగ్ కేంద్రస్థానంగా కార్యకలాపాలు అందిస్తున్న క్యూఎన్ ఆర్ఐఐ హాస్పిటల్ లోని హాస్పిటల్ ను కిమ్స్ కొనుగోలు చేసింది. గడిచిన ఆరు గతం చేసుకున్నది. పూర్తిగా నగదు రూపంలో జరగనున్న ఈ ఒప్పందం విలువ రూ.75 కోట్ల వరకు ఉంటుంది అంచనా. క్యూఎన్ ఆర్ఐఐ వైజాగ్ మధ్యలో 200 పడక గదుల సూపర్ స్పెషియల్ ఆసుపత్రిని నిర్వహిస్తున్నది. 1.50 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో ఏర్పాటైన ఈ ఆసుపత్రిలో 500 మంది వరకు ఉపాధి అవకాశాలు పొందుతున్నాయి. గడిచిన ఆరు సంవత్సరాల కిమ్స్ ఆర్ఐఐ రూ.82 కోట్ల ఆదాయాన్ని అర్జించింది. ఈ ఒప్పందం వచ్చే నెల లోపాల్లో పూర్తికానున్నట్లు తెలుస్తున్నది.

22 ఏండ్లగా చెక్కుచెదరని మృతదేహం

న్యూఢిల్లీ: ఓ పుస్తకాల్లోపాకుడు పెరూలోని హోస్టెల్ లోని పుస్తకాన్ని ఆదిలోపాస్తూ 22 ఏండ్ల కిందట కప్పి పోయాడు. మంచు కూలి దాని కింద మరణించినట్లు భావించారు. రెస్ట్రాన్లు ఆపరేషన్ చేపట్టినా ఫలితం లేకపోయింది. అయితే, వాతావరణ మార్పుల వల్ల ఆ మంచు అంతా కరిగి మృతదేహం పైకి తేలింది. అలా.. 22 ఏండ్ల పాటు ఆ మృతదేహం మంచు లోనే భద్రంగా ఉన్నది. అతడి పుట్టలు కూడా చెక్కుచెదరకుండానే ఉన్నాయి. పెరూయియన్ పోలీసులు.. ఆ మృతదేహం అమెరికాకు చెందిన విలియం స్టాంపెట్ అనే పుస్తకాల్లో పాకుడి అని వెల్లడించారు.

'జనాభా నియంత్రణ పాలసీ అవసరం'

న్యూఢిల్లీ: దేశంలో ముస్లిం జనాభా పెరుగుదలపై ఆర్ఐఎస్ నేతృత్వంలోని ముస్లిం అర్గ్లెజంట్ ఆఫ్ ఇండియా వ్యక్తం చేసింది. సముగ్ర జాతీయ జనాభా నియంత్రణ పాలసీని తప్పకుండా అమలు చేయాలని ఉన్నదని నొక్కిచెప్పింది. పలు ప్రాంతాల్లో ముస్లిం జనాభా గణనీయంగా పెరుగుతున్నదని, దీంతో జనాభా అసమతుల్యత ఏర్పడుతున్నదని పేర్కొన్నది. సరూద్ధుల్లో ఆక్రమణ వలన పలు ప్రాంతాల్లో జనాభా అసమతుల్యత ఏర్పడుతున్నదని తెలిపింది.

నాకు ఓటియం కపోతే మీ కోసం పనిచేయను

జీజీఎం ఎమ్మెల్యే హెబ్బాల బిజ్జల్: ఇటీవల లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఓటియం యూపీలోని నాథూర్ నియోజకవర్గ బీజేపీ ఎమ్మెల్యే ఓమ్ కుమార్ ఓటవడంపై చుకుకుట్టారు. 'నాకు ఈసారి ఓటియం ప్రజలను మరోసారి ఓటియం అడగడం, వారి పట్ల వివక్ష లేకుండా పని చేస్తానని చెప్పి కోలాహలం చేశారు. ఇప్పుడు మీరు నాకు ఓటియం పోటీ చేసే మీ కోసం పని చేయను' అని ఆ కార్యక్రమంలో ఆయన అన్న మాటలు వైరల్ గా మారాయి. ఈ సందర్భంగా కుమార్ అధికారాలను కూడా హెచ్చరించారు. 'వల కార్యక్రమం గొడవించిన అధికారులు జిల్లాలో ఉండటానికి అనుమతింపను' అని ఆయన అన్నారు.